35-016 Rzeszow
ul. Hoffmanowej 19

ZBImer

marzec 2009

INSTRUKCJA SERWISOWA

WYPIEKACZ DO CHLEBA
TYP 432011

Wydanie 2

1. PARAMETRY TECHNICZNE
Parametry
Napiecie znamionowe | 230 V~50 Hz
Moc 715W
Klasa izolacji |
Zabezpieczenie sieci max. 16 A

2. BUDOWA WYPIEKACZA DO CHLEBA | PODZESPOLOW

Wypiekacz do chleba posiada obudowe wykonang z metalu oraz z tworzyw sztucznych. Posiada pojemnik do

wypieku i topatke mieszajaca.

3.DEMONTAZ WYPIEKACZA DO CHLEBA TYP 43Z011.

Przed przystapieniem do pracy nalezy dokladnie zapozna¢ sie z trescig niniejszej Instrukcji

serwisowej oraz Instrukcji uzytkowania wyrobu.

Napraw powinien dokonywa¢ tylko odpowiednio przeszkolony pracownik serwisu.
Wszelkich napraw nalezy dokonywaé po odiaczeniu urzadzenia od sieci.

Demontaz nalezy przeprowadzi¢ na stole pokrytym czystym filcem lub innym miekkim materiatem, by nie
porysowaé czesci wykonanych z tworzywa.

- uchyli¢ wieko pod katem ok. 60°, uwolni¢ je z zawiasu i wyjac
- wyja¢ pojemnik do wypieku kpl. 1 i topatke mieszajaca 31,

- podwazy¢ i zdjaé cztery zaslepki wkreta 33 (opcjonalnie dwie zewnetrzne zaslepki) wykrecié cztery ( opcjonal-
nie dwa) wkrety 53, odkreci¢ dwa wkrety 53 mocujace komore wypieku kpl. do obudowy 23, wykrecic¢ szesé
wkretdéw 54 i wyjgc¢ panel sterowania kpl. 5 wraz z ptytkg sterowania kpl. 4, odkreci¢ wkret 53 mocujacy ostone
wkiadki 21, wyjac ostone i wkiadke 22,

- wykreci¢ wkret 51 mocujacy uchwyt termopary 16, wyjaé zabezpieczenie termiczne (bezpieczniki i termistor),

odizolowac¢ i wycig¢ bezpieczniki termiczne 17,

- wykreci¢ dwa wkrety 53 i odsuna¢ ostone ptytki sterowania 34 i odtaczy¢ przewody od ptytki sterowania kpl. 4,
zdjac¢ ostone 34, wykreci¢ dwa wkrety 53 mocujace ptytke sterowania kpl. 4 do panelu sterowania 5, wyjac

ptytke sterowania kpl.

- wykreci¢ cztery wkrety 50 mocujace komore wypieku kpl. 2, wyjaé komore,
- wykreci¢ dwa wkrety 54 mocujace transformator 29, odtaczy¢ przewody, wyjac transformator,
- wykreci¢ wkret 54 mocujacy kondensator 30, odtaczy¢ przewody, wyja¢ kondensator,

- wyjac¢ odcigze 24,

- wykreci¢ szes¢ wkretow 56 mocujgcych wspornik przektadni 14 do obudowy 23,
- wykreci¢ trzy sruby 57, zdjac¢ trzy podktadki 58 i 59 zdjg¢ pasek 13, wyja¢ silnik 10, wyja¢ trzy podktadki amor-

tyzujace 60

- odkreci¢ nakretke 62, wyja¢ wktadke blokujaca koto 37, zdja¢ koto 38, zdjac¢ pierscien segera 36, wykreci¢ trzy

wkrety 55, wyjac zabierak 43, wyja¢ obudowe zabieraka 42

- odwréci¢ wypiekacz, wykreci¢ cztery wkrety 52 wyja¢ pokrywe przektadni 32,



4. -MONTAZ WYPIEKACZA DO CHLEBA TYP 432011

Montaz wypiekaczy do chleba przebiega zasadniczo w odwrotnej kolejnosci niz demontaz, nalezy jednak
zwréci¢ szczegbing uwage na prawidtowe wykonanie niektérych czynnosci:

4.1. Montujac obudowe i korpus nalezy zwrécié uwage na:
- prawidtowe umieszczenie zabezpieczen termicznych (bezpiecznikdw termicznych i termistora)
- prawidtowe utozenie przewoddéw, by nie przylegaty do czesci grzejnych

4.2. Wszystkie elementy i podzespoty powinny by¢ montowane bez uzycia nadmiernej sity.

5. WYKAZ NARZEDZI | PRZYRZADOW POMIAROWYCH

— Komplet wkretakéw

— Lutownica elektryczna

— Kleszcze do obnazania przewodow

— Woltomierz kl.1,5 zakres 0-300V

— Watomierz kl. 1,5 zakres 100/200/300V, 5/10A
— Amperomierz kl.1,5 zakres 5/10A

— Autotransformator

6. UWAGI

1. Zaktad nie prowadzi indywidualnej wysytki czesci.
2. Zakiad zastrzega sobie prawo do zmian ksztattu czesci majacych na celu poprawe jakosci
i funkcjonalnosci wyrobu.



7. EWENTUALNE USZKODZENIA WYPIEKACZA DO CHLEBA TYP 432011

Lp.| Objawy uszkodzenia | Przyczyny uszkodzenia Sposéb naprawy
1.1. Brak napigcia w gniazdku. Sprawdzi¢, czy jest napigcie w gniazdku
Zdemontowa¢ wypiekacz, sprawdzi¢ przewdd
1.2. Uszkodzony przewdd przylaczeniowy i wewngtrzne  polaczenia
PTZYIQCZB_HIOWY lub wewngtrzne  |elektryczne. Usunaé usterki lub wymieni¢ na
potaczenia elektryczne. nowe uszkodzone przewody. Potlaczenia
wykona¢ wg schematu potaczen elektrycznych.
1 | Wypickacz nie pracuje 1.3. Przepalony bezpiecznik termiczny | Wymieni¢ bezpiecznik termiczny na nowy

Wilaczenie bezpiecznika w obwdd poprzez
zaciskanie koncowek. (Lutowanie
niedopuszczalne).

1.4. Uszkodzony termistor NTC

Wymieni¢ termistor na nowy

1.5. Uszkodzony silnik.

Wymieni¢ silnik na nowy

1.6. Uszkodzona ptytka sterowania

kpl..

Wymieni¢ ptytke na nowa

Brak wskazan na

2.1.Uszkodzona ptytka sterowania kpl

Wymienic¢ ptytka sterowania kpl.

2 |wyswietlaczu, przyciski 2.2. Brak potaczenia migdzy Podtaczy¢ ztacze wielotorowe do  ptytki
sterowania nie dziataja elementami ptytki sterowania kpl. sterowania kpl.
Lopatka  mieszajaca  nie |3.1. Brak potaczenia migdzy Podlaczy¢ przewody do silnika
3 obraca si¢ elementami ptytki sterowania kpl. a
silnikiem.
3.2. Uszkodzony silnik Wymieni¢ silnik na nowy
4 Brak ogrzewania pojemnika | 4-1.Uszkodzona grzatka Wymieni¢ grzatkg¢ na nowa
do wypieku
Po wiaczeniu opiekacz L . i .
5 |emituje caly czas przerywany 5.1.Brak potaczenia migdzy termistor | Podtaczy¢ ztacze dwutorowe do ptytki

dzwick

NTC a ptytka sterowania

sterowania kpl.




SHEMAT POLACZEN ELEKTRYCZNYCH
WYPIEKACZA DO CHLEBA TYP 432011

o @ T
N

o

®» @
W ®

()

Y
ORCI

SN ORC)

S
= 9L

- Biaty @- Czerwony@- Niebieski (Br) - quzowy@- Czarny @ Zielony

o
(@]
w

ptytka sterowania kpl. PCB asm

T transformator transformer

G grzatka heater

M silnik motor

K kondensator capacitor

F bezpiecznik termiczny thermal fuse
NTC termistor NTC termistor NTC



V'

WYPIEKACZ DO CHLEBA TYP 432011 W ROZLOZENIU NA CZESCI
| PODZESPOLY

N}




WYKAZ CZESCI WYPIEKACZA DO CHLEBA TYP 432011

Lp. Nazwa czesci Nazwa czesci producenta f a'l:lrjy?gg:ly "r?as svf,fg:)k
1 Pojemnik do wypieku kpl. Bread pan-asm 6432010015 1
2 | Komora wypieku kpl. Banking chaber-asm 6432010053 1
3 | Naped mieszadta kpl. Driving kneading blade-asm 6432011003 1
4 | Ptytka sterowania kpl. PCB-asm 6432011004 1
5 | Panel sterowania kpl Control panel-asm 6432011005 1
6 | Pokrywa gérna kpl. Lid-asm 6432011006 1
7 | Podktadka duza kota Pressing ring 6432010031 1
8 | Podktadka mata kota Backup ring 6432010032 1
9 | Mate koto przektadni Small wheel 6432010033 1
10 | Silnik Motor DM40C-4 6432011010 1
13 | Pasek zebaty -70S3M 561 Belt -70S3M 561 6432011011 1
14 | Wspornik przektadni Bottom base bord 6432011014 1
15 | Termistor NTC Sensor assembly 6432010052 1
16 | Uchwyt termopary Thermofuse sensor fixer 6432010047 1
17 | Bezpiecznik termiczny Thermofuse assembly 6432010051 2
18 | Listwa dystansowa Heater mat 6432010044 1
19 | Uchwyt grzatkii Heater frisket 6432010045 1
20 | Grzatka -610V Heating element -610V 6432011020 1
21 | Ostona wkiadki Adiabatic board 6432011021 1
22 | Wkiadka izolacyjna Adiabatic asbestos 6432011022 1
23 | Obudwa Main body 6432011023 1
24 | Odcigzka Cord bushing 6432011024 1
25 | Przewdd przytaczeniowy Power supply 6432011025 1
26 | Nozka Supporting feet 6432011026 4
29 | Transformator Transformer 6432011029 1
30 | Kondensator Capacitanse 6432011030 1
31 | kopatka mieszajaca Kneading blade 6432010004 1
32 | Pokrywa przektadni Bottom housing board 6432011032 1
33 | Zaslepka wkreta Screw plug 6432011033 7
34 | Ostona plytki sterowania PCB cover 6432011034 1
36 | Pierscien segera Washer 6432010007 2
37 | Wkiadka blokujaca koto Shield flake 6432010037 1
38 | Duze koto przektadni Large wheel 6432010038 1
39 | Podkiadka watka Washer 6432010039 4
40 | Watek kota duzego Driving shaft 6432010040 1
41 | Tuleja watka Bushing for base shaft 6432010041 1
42 | Obudowa zabieraka Bottom base 6432010042 1
43 | Zabierak Turning fork 6432010043 1




WYKAZ CZESCI HANDLOWYCH W WYPIEKACZU TYP 432011

Lp. | Nazwa czesci Nazwa czesci producenta fa'g:l;g(za;y

50 | Wkret M4x6 Screw M4x6 Czesé¢ handlowa
51 | Wkret 4x9 Screw 4x9 Czes¢ handlowa
52 | Wkret 2,8x8 Screw 2,8x8 Czesé handlowa
53 | Wkret 3x8 Screw 3x8 Czes¢ handlowa
54 | Wkret 4x12 Screw 4x12 Cze$¢ handlowa
55 | Wkret M4x6 Screw M4x6 Czes¢ handlowa
56 | Wkret 4x15 Screw 3x8 Czesc¢ handlowa
57 | Sruba M4x10 Bolt M4x10 Czes¢ handlowa
58 | Podktadka spezynujgca @4,2x1 | Washer @4,2x1 Czes¢ handlowa
59 | Podkiadka @4,2x1 Washer @4,2x1 Czes¢ handlowa
60 gcfgia;dka amortyzujgca Spring washer @4,2x1 Czes¢ handlowa
61 | Sruba M4x8 Bolt M4x8 Cze$¢ handlowa
62 | Nakretka M5x4 Nut M5x4 Czesc¢ handlowa




